

Розділ 1. Теорія держави і права

<i>Мирошниченко М.І.</i> До проблеми критеріїв типології сучасних правових систем	3
<i>Заморська Л.І.</i> До питання про визначення сучасного права	10
<i>Волинець В.В.</i> Функції держави і правове забезпечення її взаємодії з громадянським суспільством	16
<i>Пильгун Н.В., Роцук М.В.</i> Забезпечення прав, інтересів і свобод людини та громадянина – пріоритетне завдання органів державного управління у сфері виконавчої влади	23
<i>Шакірзянова І.В.</i> Політичний режим та законність: взаємодія та взаємозв'язок	30
<i>Котенко О.А.</i> Право і політика: характеристики взаємодії	37
<i>Гордимов А.В.</i> Доктринальні джерела права та права людини в романо-германській та англосаксонській правових системах	43

Розділ 2. Історія держави і права

<i>Омельчук В.В.</i> Нормативно-правові акти проти єретиків у структурі норм церковно-канонічного права Візантійської імперії (кінець IV – XI ст.)	48
<i>Цимбал В.О.</i> Розвиток та функціонування мережі ошадних установ на території України у 20-х – 30-х рр. XX ст.	55
<i>Лебедев Д.В.</i> Правове регулювання діяльності відділу судової медицини та медичної експертизи Міністерства народного здоров'я та опікування Української держави у 1918 р.	59

Розділ 3. Конституційне право

<i>Антонов В.О.</i> Об'єкти національної безпеки та їх особливості	65
<i>Берназюк Я.О.</i> Правотворчість Президента України крізь призму особливостей деяких видів його актів	71
<i>Гапоненко Л.В.</i> Місце політичних партій в політичній системі України	78
<i>Абасов Г.Г.</i> Проблеми визначення конституційно-правових гарантій прав місцевого самоврядування	83
<i>Волощук О.Т.</i> Місце та роль уряду у механізмі здійснення зовнішньої політики	89
<i>Петришина-Дюг Г.Г.</i> Поняття та структура правового статусу політичних партій	97
<i>Царук Л.С.</i> Еволюція поняття права на мирні зібрання в Україні	105
<i>Клименко О.І.</i> Поняття і зміст забезпечення конституційного права громадян України на мирні зібрання	110
<i>Зайцева І.О.</i> Організаційно-правове забезпечення муніципальної статутної нормотворчості в Україні: сучасний стан та перспективи розвитку ...	115
<i>Толкачова І.А.</i> Проблеми законодавчого регулювання подвійного громадянства в Україні	122

<i>Кадук Т.Д.</i> Проблеми реалізації парламентського контролю за діяльністю виконавчої влади в Україні	128
---	-----

Розділ 4. Адміністративне право

<i>Синкова О.М.</i> До питання організаційно-правового забезпечення аудиту адміністративної діяльності	136
<i>Муза О.В.</i> Об'єкт адміністративно-процесуальних правовідносин	141
<i>Менів Л.Д.</i> Суб'єкти адміністративно-правового регулювання захисту прав споживачів	147
<i>Трегубов Е.Л.</i> Поняття та структура механізму реалізації права на судовий захист в адміністративному судочинстві України	152
<i>Коцовська О.Л.</i> Права споживачів як об'єкт адміністративно-правової охорони	159
<i>Чернуха М.М.</i> Проблема недосконалості інвестиційного законодавства в Україні та шляхи її вирішення	166
<i>Досінчук К.Ф.</i> Розвиток наукових підходів до осмислення правового забезпечення організації та діяльності органів нотаріату в Україні ...	170
<i>Чекотовська О.Е.</i> Теоретико-правові аспекти визначення основних понять у сфері електронного документообігу	174
<i>Корол О.В.</i> Застосування угод про обмін інформацією у зв'язку із проведенням митними органами документальних перевірок	181

Розділ 5. Цивільне, підприємницьке, господарське та трудове право

<i>Шамишина І.І.</i> Представництво працівників у колективно-договірних відносинах	195
<i>Нелін О.І.</i> До питання доказів та доказування у нотаріальному процесі України	203
<i>Шимон С.І.</i> Сутність майнових прав як об'єктів цивільних правовідносин: спроба теоретичного осмислення	208
<i>Третьякова В.Г.</i> До питання про кодифікацію біоетичного законодавства та створення біоетичної інфраструктури в Україні	214
<i>Красицька О.В.</i> Підстави виникнення прав та обов'язків матері, батька і дитини	220
<i>Коструба А.В.</i> Деякі питання цивільно-правового делікту як правоприпиняючого юридичного факту	226
<i>Короєд С.О.</i> Доступність правосуддя в цивільних справах як засіб забезпечення його ефективності	231
<i>Дорошенко Л.Н.</i> несоответствие количественного состава участников хозяйственного общества требованиям закона как основание принудительной ликвидации	237
<i>Васильев С.В.</i> Кодифікація як основна форма систематизації джерел цивільного процесуального права України	244
<i>Зеліско А.В.</i> Цивільна правосуб'єктність корпоративних інвестиційних фондів	250
<i>Харченко О.С.</i> Правове врегулювання відносин розмежування земель державної та комунальної власності	256
<i>Іванюченко О.В.</i> Комп'ютерна програма як частина винаходу	260
<i>Кучма О.Л.</i> Соціальний ризик і соціальний випадок: до питання про співвідношення понять	265
<i>Габрелян А.Ю.</i> Поняття та сутність дефініції «податкове консультування» ...	270

<i>Кравецький І.В.</i> Правові наслідки невиконання обов'язку щодо формування статутного капіталу товариства з обмеженою відповідальністю	277
<i>Дерій О.О.</i> Поняття аліментного зобов'язання	282
<i>Даниленко Є.М.</i> Випук акцій акціонерним товариством у Російській імперії: історико-правовий аналіз	287
<i>Головащук А.П.</i> Цивільно-правові аспекти донорства репродуктивних клітин	293
<i>Вінциславська М.В.</i> Поняття та їх роль у виконавчому провадженні	298
<i>Амбарцумян К.М.</i> Поняття, зміст та правова природа виндикації	302
<i>Сушко Е.А.</i> Захист прав міноритарних акціонерів у Німеччині, Китаї, Україні: порівняльний аналіз	309
<i>Михайлова Д.С.</i> Проблеми обмеження цивільної дієздатності фізичної особи в Україні	314

Розділ 6. Банківське право

<i>Гайка О.Р.</i> Проблеми правового регулювання набрання чинності рішення про місцевий бюджет	318
--	-----

Розділ 7. Аграрне, екологічне та земельне право

<i>Сидор В.Д.</i> Правова природа землеустрою	325
<i>Гарварт Г.А.</i> Домінанти державного управління лісовим фондом України	330
<i>Онищенко І.О.</i> Правове регулювання інформаційного забезпечення охорони навколишнього природного середовища в Україні	337

Розділ 8. Кримінальне право, кримінальний процес та криміналістика

<i>Яновська О.Г.</i> Зміст засади змагальності та правові умови її реалізації в кримінальному провадженні	343
<i>Аніщук В.В.</i> Уявна оборона в законодавстві зарубіжних країн	349
<i>Неживець О.М.</i> Виправлення та ресоціалізація жінок в пенітенціарних установах України	355
<i>Соловійова А.М.</i> Історико-правовий аналіз видів злочинів проти власності на українських землях	359
<i>Самандас Н.В.</i> Професійна культура поліцейського як один з основних чинників підвищення позитивного іміджу поліції: зарубіжний досвід	364
<i>Віскунов В.В.</i> Проблеми визначення факультативних ознак суб'єктивної сторони складу знищення, підробки або заміни номерів вузлів та агрегатів транспортного засобу, передбаченого ст. 290 КК України ...	369
<i>Коваль О.М.</i> Право особи на виправдання: загальнотеоретична характеристика	374
<i>Алексеева Н.Ю.</i> Встановлення кваліфікуючих ознак злочинів проти правосуддя, що вчиняються свідками, експертами, перекладачами або щодо них	378
<i>Бойкова М.А.</i> Міжнародні стандарти відшкодування шкоди, завданої злочином	383
<i>Рунов В.Ю.</i> Характеристика волі особи, яка заподіяла шкоду правоохоронюванім інтересам під впливом примусу	388
<i>М'ячикова І.В.</i> Види віктимної поведінки неповнолітнього в генезисі статевих злочинів	395

<i>Ярошенко О.Д.</i> Безпосередній об'єкт злочинів, передбачених ст. 369 КК України	402
<i>Кашка О.С.</i> Перевірка апеляційної скарги та відкриття апеляційного провадження згідно з Кримінальним процесуальним кодексом України 2012 р.	408

Розділ 9. Міжнародне право і порівняльне правознавство

<i>Хорошаєв Є.С.</i> Формування податкового права в Європейському Союзі	414
<i>Білоцький С.Д.</i> Проект DESERTEC – нове явище в реалізації міжнародно-правового забезпечення екологічно орієнтованої енергетики	421
<i>Пасічник Я.С.</i> Стадії правового регулювання міжнародної судової процедури	427
<i>Шевкунова Є.О.</i> Роль міжнародних неурядових організацій у захисті навколишнього природного середовища	435
<i>Антипенко А.В.</i> Мирні засоби розв'язання збройної конфліктності: проблеми дієвості	442
<i>Скрипнюк О.О.</i> Інституційне і нормативне забезпечення адаптації законодавства України до законодавства ЄС	449

Розділ 10. Політичні науки

<i>Кресіна І.О.</i> Статус національних меншин як фактор етнокультурного розколу України	455
<i>Вітман К.М.</i> Політико-правові виклики міжетнічної толерантності в Україні	462
<i>Співак В.М.</i> Громадянське суспільство в Україні: проблеми становлення в умовах глобальних трансформацій	468
<i>Іжа М.М.</i> Вплив політики єдності ЄС на регіональний розвиток Польщі (2007–2013 рр.)	476
<i>Явір В.А.</i> Інституціалізація політико-правової протидії дискримінації як механізм консолідації українського суспільства	482
<i>Цапко О.М.</i> Політика Української Центральної Ради щодо автокефалії Української Православної Церкви	488
<i>Перегуда Є.В.</i> Модернізація соціокультурно розколотого суспільства	494
<i>Згурська В.Л.</i> Особливості законодавчого регулювання діяльності благодійних організацій в Україні	500
<i>Матвієнко А.С.</i> Об'єднання територіальних громад: досвід Фінляндії та Латвії	506
<i>Ярошко О.З.</i> Принципи міждержавних відносин України	512
<i>Єфімов О.М., Засць В.А.</i> Механізм реалізації прав і свобод національних меншин України	517
<i>Таран Т.С.</i> Соціальний капітал: концептуальні підходи зарубіжних дослідників	523
<i>Чиже І.С.</i> Конституційно-правові засади забезпечення права на поширення інформації в процесі формування інформаційного та громадянського суспільства	529
<i>Герасименко А.Л.</i> Зовнішньоекономічна стратегія держави: проблема визначення	535
<i>Павличенко О.В.</i> Юридичні фікції у приватному праві України	540
<i>Бойчук І.В.</i> Вплив засобів масової інформації (ЗМІ) на участь громадян України у виборчих кампаніях	546
<i>Білошицький В.І.</i> Демократичний цивільний контроль як механізм реалізації цивільно-військових відносин	552

<i>Лукаш Т.Л.</i> Ідеологія виборчого процесу: формування інститутів і виховання кадрів	558
<i>Яфонкіна І.П.</i> Рівень освіти як чинник національної безпеки держави	564
<i>Лубська В.В.</i> Трансформація українського суспільства: наслідки вестернізації	569
<i>Червінка І.</i> Етнополітичний конфлікт, його причини та типологія	575

Розділ 11. Рецензії

<i>Пархоменко Н.М.</i> Актуальне дослідження джерел цивільного процесуального права	583
<i>Котиленко О.Л., Баймуратов М.О.</i> Перегляд судових актів у господарському судочинстві: проблеми та тенденції розвитку	586

Розділ 12. Сторінки пам'яті

<i>Нагребельний В.П., Андрійко О.Ф.</i> Фундатор науки державного управління (до 90-річчя від дня народження відомого українського вченого-правознавця В.В. Цветкова)	589
---	-----

ДЕРЖАВА І ПРАВО

ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ

Юридичні і політичні науки

Випуск 59

Науковий редактор *І.О. Кресіна*

Підп. до друку 15.03.2013. Формат 60 ↔ 84/16.

Папір офс. Гарнітура Times. Друк офс.
Обл.-вид. арк. 58,8. Ум. друк. арк. 34,9. Наклад 200 прим.

Інститут держави і права ім. В.М. Корецького НАН України
Київ, вул. Трьохсвятительська, 4
тел. 279-73-96, факс 278-54-74

Свідоцтво про реєстрацію № 2552/28 від 04.04.2003.